



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14 septembrie 2022

În baza Dispoziției nr. 276/12.09.2022, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hulțoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința **„extraordinară”** a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 13.068/12.09.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinii de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți fizic în sală un număr de 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni. Nu participă la lucrările ședinței de astăzi d-nii consilieri Turcanu Maria și Rusu Petrică.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței extraordinare de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 3 invitați.

Cu participarea la lucrările ședinței de astăzi a celor 13 consilieri prezenți, ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința ordinară din data de 16 august 2022.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței ordinare din data de 16 august 2022, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri locali participanți la ședința de astăzi.

În continuare d-nul secretar al UAT roagă pe d-na consilier Popa Mihaela-Loredana, președintele de ședință, să preia lucrările ședinței.

D-na consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr.245/09.08.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei



- reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului ;
 3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022 ;
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice "Sărbătoarea toamnei la Zorleni" și alocarea fondurilor aferente evenimentului ;
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui.

D-na primar Paula-Denisane Hulțoane solicită Consiliului local aprobarea suplimentării ordinii de zi cu pct.nr. 6, respectiv :

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesiunii a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Se menționează că și materialele aferente acestui proiect de hotărâre, respectiv Referatul de aprobare, Proiectul de hotărâre și Raportul compartimentului de resort, au fost înaintate comisiilor de specialitate din Consiliul local Zorleni, în vederea analizei și acordării avizelor prevăzute de lege.

S-a supus la vot ordinea de zi, în care a fost inclus și punctul nr. 6, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitatea voturilor celor 13 consilieri prezenți.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului"

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

În continuare d-na primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL**

VASLUI", aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest prim punct al ordinii de zi.

D-na primar amintește celor prezenți că prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", s-au depus spre finanțare patru proiecte, din care două pentru lucrări de canalizare și două pentru modernizarea unor drumuri din intravilanul satelor componente comunei noastre.

Conform situației publicate de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, s-a aprobat finanțarea celor două proiecte care vizează extinderea rețelei de canalizare din satul Zorleni și realizarea sistemului de canalizare din satul Popeni.

Valoarea cumulată a celor două proiecte este în jur de 43 milioane lei, echivalentul a aprox.8,6 milioane euro, o sumă destul de consistentă de care va beneficia comunitatea noastră.

Se impune demararea cât mai urgentă a procedurilor de achiziție pentru realizarea lucrărilor de postare a conductelor de canalizare, având în vedere că unele din tronsoanele de drumuri afectate de aceste lucrări au fost cuprinse într-un proiect de modernizare finanțat de Compania Națională de Investiții SA, ori pentru a da ordinul de începere a lucrărilor la drumuri, logic trebuie mai întâi realizate lucrările subterane.

D-l consilier Vasilache Mihai afirmă că strada pe care locuiește din satul Zorleni, lucrările de infrastructură au fost realizate în ordine firească, au fost amplasate conductele de apă, canalizare și cea de distribuție a gazului metan și s-au finalizat cu refacerea părții carosabile și asfaltarea drumului. Consideră că așa trebuie procedat în toate zonele din comuna noastră.

D-na primar menționează că proiectele care privesc modernizarea drumurilor care nu au primit finanțare în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", nu vor fi abandonate. Se va continua cu depunerea documentațiilor în vederea obținerii avizelor necesare realizării acestor investiții și cu siguranță vom identifica alte oportunități de finanțare pentru edificarea acestora.

Nu fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului"

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **"ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare,

4/10

administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 2 al ordinii de zi.

Nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri prezenți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, respectiv de două treimi din numărul consilierilor locali în funcție.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022”

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022.

5/10

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 3 al ordinii de zi.

D-na primar menționează că prin această rectificare bugetară vor fi prevăzute și fonduri pentru achiziționarea unei mașini de spălat care va fi amplasată la Centrul socio-cultural din satul Zorleni care să fie folosită la spălarea costumelor populare, a altor materiale textile din dotarea centrului și totodată pentru spălarea echipamentelor echipelor sportive care activează în cadrul SC "Viitorul" Zorleni.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, iar în continuare, d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa septembrie 2022, care a fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 13 consilieri prezenți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzut la art.5, lit.c) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice "Sărbătoarea toamnei la Zorleni" și alocarea fondurilor aferente evenimentului"

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice "Sărbătoarea toamnei la Zorleni" și alocarea fondurilor aferente evenimentului.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de

6/10

2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice ”Sărbătoarea toamnei la Zorleni” și alocarea fondurilor aferente evenimentului, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice ”Sărbătoarea toamnei la Zorleni” și alocarea fondurilor aferente evenimentului.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice ”Sărbătoarea toamnei la Zorleni” și alocarea fondurilor aferente evenimentului.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice ”Sărbătoarea toamnei la Zorleni” și alocarea fondurilor aferente evenimentului.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice ”Sărbătoarea toamnei la Zorleni” și alocarea fondurilor aferente evenimentului.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 4 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că a primit din partea cetățenilor multe solicitări pentru a se relua după întreruperea provocată de pandemia COVID-19, a manifestării ”Sărbătoarea toamnei la Zorleni”, drept pentru care a inițiat acest proiect de hotărâre prin care se propune data de 2 octombrie 2022, pentru organizarea acestui eveniment mult așteptat de concetățenii noștri.

Suma alocată acestei manifestări a fost cuprinsă în bugetul local, dar prin acest proiect de hotărâre s-a realizat o detaliere a cheltuielilor care vor fi efectuate în acest sens.

Se mai menționează că o parte din bunurile achiziționate cu această ocazie, cum sunt tricoriile, iile formațiilor de dans modern, prelate care acoperă scena și altele, vor rămâne în inventarul primăriei și vor fi folosite și în anii următori la evenimente similare.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării în ziua de 2 octombrie 2022, a manifestării cultural-artistice ”Sărbătoarea toamnei la Zorleni” și alocarea fondurilor aferente evenimentului, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui”.

7/10

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, viceprimarul comunei, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Viceprimar - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Tot domnul Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 5 al ordinii de zi.

D-na primar menționează că gestionarea câinilor fără stăpân este o problemă destul de delicată. S-au primit mai multe sesizări din partea locuitorilor, care au fost mușcați de câini în timp ce se deplasau pe trotuare. De asemenea această categorie de câini constituie un pericol și pentru copiii care se deplasează spre, sau de la unitățile școlare.

Pentru adoptarea unor măsuri concrete care să stopeze acest fenomen, prin proiectul de hotărâre se propune concesiunea serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân către o unitate specializată, cu respectarea legislației privind achizițiile publice.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la punctul nr.5 al ordinii de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii Serviciului public privind gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 13 consilieri locali participanți la ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesiunii a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui”

8/10

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesionării a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicaru Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesionării a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesionării a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesionării a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesionării a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesionării a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 6 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că au fost finalizate lucrările de modernizare și extindere la Dispensarul uman din satul Zorleni în urma căruia au fost amenajate și două spații în care să funcționeze un cabinet de fizio-kineto-hidroterapie și un cabinet stomatologic. Totodată au fost furnizate echipamentele medicale și mobilierul propuse a fi achiziționate prin proiect.

Pentru ca aceste cabinete să funcționeze, acestea trebuie deservite de personal calificat.

S-a cerut un punct de vedere din partea Curții de conturi Vaslui, referitor la cadru legal prin care aceste spații să poată fi transmise către medicii care vor să le exploateze și să profeseze în cabinetele din satul Zorleni. Această instituție ne-a recomandat expertizarea acestor spații pentru a se stabili valoarea de piață în vederea concesionării acestora.

Nu au mai fost înscrieri la cuvânt la acest ultim punct al ordinii de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unor rapoarte de evaluare, în vederea concesionării a două spații aferente Dispensarului Uman din satul Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui, iar acesta a fost adoptat în unanimitate de către toți cei 13 consilieri participanți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

9/10

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt și totodată au fost epuizate toate cele șase punctele înscrise pe ordinea zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 14 septembrie 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Popa Mihaela-Loredana



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.

Roșca Vasile